


Erratum: Rotational band on a three-quasineutron isomer in ^{127}Xe
[Phys. Rev. C 97, 054311 (2018)]

S. Chakraborty, H. P. Sharma, S. S. Tiwary, C. Majumder, P. Banerjee, S. Ganguly, S. Rai, Pragati, Swati Modi, P. Arumugam, Mayank, S. Kumar, R. Palit, A. Kumar, S. S. Bhattacharjee, R. P. Singh, and S. Muralithar

 (Received 7 September 2018; published 26 November 2018)

DOI: [10.1103/PhysRevC.98.059902](https://doi.org/10.1103/PhysRevC.98.059902)

In Table I, the multipolarity of the 172.5-keV γ transition should be $E3$ instead of $E1$. $J^\pi = 9/2^-$ was adopted for the 297.3-keV level from Refs. [1,2]. In the Conclusion section of the article, the spin of the 2730.3-keV isomeric state should be $23/2$ instead of $21/2$. These typographical errors do not affect the results and conclusion of the original article.

We are thankful to Dr. J. Srebrny, University of Warsaw for bringing these to our attention.

-
- [1] H. Helppi *et al.*, *Nucl. Phys. A* **351**, 333 (1981).
[2] W. Urban *et al.*, *Z. Phys. A* **320**, 327 (1985).